

# “引绰济辽”工程

“引绰济辽”工程建设任务是自绰尔河引水至西辽河,向沿线城市和工业园区供水、结合灌溉兼顾发电等综合利用。工程受水范围为通辽、兴安盟的科尔沁区、乌兰浩特市,以及两盟市所辖的开鲁县、

扎鲁特旗、科左中旗、科左后旗、科右前旗、科右中旗、突泉县等7个旗(县)城区以及通辽经济开发区、乌兰浩特工业开发区等10个工业园区。引绰济辽工程是为缓解内蒙古西辽河流域严重缺水状况,为蒙

东地区实施“水煤组合”战略提供水资源保障,促进区域水资源优化配置和当地经济社会可持续发展,从绰尔河调引适当水量向内蒙古西辽河流域以及沿线城镇供水。依据全国及流域水资源综合规划,综合考

虑绰尔河流域水资源可利用量和对下游灌溉供水的影响等,工程最大年调水量按不超过6亿立方米控制。“引绰济辽”工程是国务院确定的“十三五”期间实施的172项节水供水重大水利工程之一,也是内蒙古自治

区12项节水供水重大水利项目之一。工程建成后,对蒙东地区乃至自治区经济社会发展有着重大意义。自治区第十次党代会报告中,把加快推进重大水利工程

建设,实施“引绰济辽”等水资源调配工程,全面提升水资源保障能力,作为加强我区现代基础设施七大网络建设的重要一环。

(据《内蒙古日报》)

## 《党代会报告热词释义》

## 香港-包头往返航线开通

新报讯(记者 郑慧英) 2月14日下午,搭载着174名旅客的UO2880次航班从香港出发顺利抵达包头机场,标志着香港至包头往返航线正式开通。

为确保此次首航任务的圆满完成,内蒙古公安边防总队包头边检站派出检查员专门针对港澳签证政策、人文地理、地区概况等情况为旅客进行了细致的讲解。

据了解,“香港-包头-香港”航班信息采取逐月通告模式,“包头-香港”航线于2月14日14时05分从包头起飞,17时50分到达香港;2月20日和2月27日16时50分从包头起飞,20时35分到达香港。“香港-包头”航线于2月20日和2月27日12时15分从香港起飞,16时05分抵达包头。



## 我区投入930万支持蒙中医药发展

新报讯(记者 段丽萍) 日前,自治区卫生计生委出台《2017年蒙医药中医药适宜技术推广能力项目建设实施方案》。方案明确,2017年,自治区从中央财政支持我区补助资金中安排930万元,重点加强16家蒙中医院开展适宜技术服务能力建设,通过建立紧密的对口支援关系,由二级以上蒙医中医医院帮扶社区卫生服务中心和苏木乡镇卫生院开展“蒙医馆”、“中医馆”建设,从而逐步建立起基层蒙医药中医药适宜技术推广网络和长效机制,让基层百姓享受到更加安全、更加便捷的蒙医药中医药服务。

方案要求,重点开展蒙医中医综合服务区建设,将蒙医中医临床科室(诊室、治疗室、蒙药房中药房、煎药室等)集中独立设置,形成相对独立的蒙医药中医药特色诊疗区域。重点加强一般针法、灸法、推拿、刮痧、拔罐、敷熨、熏洗中至少6种技术方法的开展与规范化操作。

此外,自治区级蒙医药中医药适宜技术推广基地建设也要在加强自身信息化和远程医疗平台建设的同时,要每年筛选50项蒙医药中医药适宜技术推广;要对口帮扶4~5所基层医疗卫生机构建设“蒙医馆”、“中医馆”。

各盟市要切实加强对项目经费管理,做到专款专用,不得挪作他用。国家中医药管理局和财政部将按有关规定,对项目经费使用情况进行考核,并将各地项目执行的实际效果作为今后安排相关项目资金的依据。

## 两家药企上了集中采购供应黑名单

新报讯(记者 段丽萍) 2月14日,记者从自治区卫生计生委获悉,麦瑞通医疗器械(北京)有限公司、贝朗(山东)制药有限公司被列入内蒙古自治区药械集中采购供应不良记录。据了解,麦瑞通医疗器械(北京)有限公司代理的“左右冠共用造影导管”“充盈压力泵”“一次性使用冠状动脉造影注射器”等3种医用耗材,采购限价高于医疗机构历史采购价。经向相关医疗机构核实,麦瑞通医疗器械(北京)有限公司确属提供虚假证明材料,提高采购限价。贝朗(山东)制药有限公司因产品价格偏低申请29个产品全部退出我区入围结果,该公司被认为无正当理由不供应我区。根据《内蒙古自治区药械集中采购不良记录管理办法》相关规定,自治区卫生计生委取消上述两家公司所有产品在自治区药采平台的交易资格,自2017年1月24日起2年内不接受该公司及其法定代表人参加集中采购的申请,全区各级公立医疗卫生机构2年内不得以任何形式采购其产品,已签订购销合同的自不良记录公布之日起合同自行终止。



# 买熊猫金币送银币限量特惠

购买“2017年普制熊猫金币套装”1套,送“2017年普制熊猫银币30克”1枚

活动时间:2017年2月7日至2月26日 详情咨询中国银行内蒙古分行各网点



熊猫金银币纪念币为中华人民共和国法定货币,由中国人民银行发行。

熊猫普制金币从1982年至今已连续发行36版,与南非福格林金币、加拿大枫叶金币、美国鹰洋金币、澳大利亚袋鼠金币齐名,颇具收藏价值,也是国内带有面额的黄金投资佳品。2017版套装共有5枚,分别为1克、3克、8克、15克、30克,与金价实时挂钩。

熊猫普制银币于1989年首发,现已连续发行29版,不但是中国年均发行量最大的金银纪念币品种,也是国内外钱币爱好者可以依赖的投资产品,2017版规格为30克。